

# 新学期报到陆续启动 市二中枫溪学校迎来首批学生



▲初中的学生大声喊出班级口号。 记者/戴凛 摄



▲小学部的学生收到了丰富的礼物。 记者/戴凛 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 通讯员/李婉阁 朱丽萍)昨日,市二中枫溪学校陆续开始新生报到,意味着这所高水平建设的十二年一贯制学校正式投入使用。

## 初中部: 激扬青春向未来

领回新课本、喊出班级口号、了解班干部竞选流程……昨日上午,市二中枫溪学校初中部的新生用激情与活力开启了全新的初中生活。与此同时,这所新设用的学校正式翻开新的篇章。

记者走访发现,校园以庭院式的“乐学广场”为中心,依据“科创、生态、未来”的理念进行延伸,三个功能区以连廊相承接,既相对独立又融为一体。食堂分为2层,开学后即将投入使用。除开普通教室,这里还

设有合班教室,可更好地开展社团活动,最大限度满足教学和学生生活需要。

“让学生幸福成长,生长出生命的蓬勃和自信。”市二中枫溪学校初中部执行校长张艺介绍,本学期初中部开设初一年级12个班,共有学生600余名。学校将赓续二中初中部优秀基因,借助二中教育集团优质教育资源,构建激扬生命的课程体系,不断提升教学品质、课堂效率,加强学科建设,确保教学质量。

## 我市又一所“民转公”学校揭牌 荷塘区文化路中学全新亮相

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/汤璐)8月29日,荷塘区又一所“民转公”学校举行揭牌仪式,原荷塘外国语学校(初中部)更名为荷塘区文化路中学。

学校现有20个班,近1000名学生。学校将继续以“精细化”德育特色、“个性化”体艺特色、“素养化”课程特色为主线,致力建构课程丰富、师生愉悦、学生满意、家长放心的高品质教学体系,确保学校管理和教育教学的高品质、高品质。

据悉,该校为全国足球、篮球双示范



▲荷塘区文化路中学。 通讯员供图

校。开设书法、美术、声乐、舞蹈等专业课程,组建了丰富的兴趣社团。近年来,学校本着“育个性特长、促全面发展”的育人宗旨,学生在各级各类体育赛事中屡创佳绩。

## 聚焦教育质量提升 醴陵两所学校开展干部培训

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/肖禾秀)8月27日,醴陵市仙岳山街道中心学校、茶山镇中心学校管理干部培训在江源小学举行,共有150余人参加培训。

为期两天的培训,内容丰富、形式多样、针对性强,邀请了全国著名科学特级教师孙江波、浏阳市初中校长工作室首席校长刘文章等多位专家、特级教师、名校长讲座。既有专家讲座、经验分享,也有研讨交流,大家纷纷表示脑洞大开、受益匪浅。

## 荷塘区公布第二批学科类培训机构“黑名单”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)昨日,荷塘区教育局公布了第二批学科类培训机构“黑名单”,“佳音升学”等3所学科类培训机构被责令关停。

这3所机构分别是位于荷塘区银泰广场的“佳音升学”,位于荷塘区新华西路736号的“云朵教育”,还有一所培训

机构位于荷塘区白云时代广场。“这些机构都存在随时关闭、取缔、退费难和‘卷款跑路’等重大风险隐患,家长权益得不到有效保障。”荷塘区教育局相关负责人表示,上述3所校外培训机构均无学科类培训资质。

## 小学部: 闯关答题学礼仪

与初中生的“青春风”不同,小学部的孩子们则充满童趣。本学期,市二中枫溪学校小学部迎来了500多名一年级新生。敞亮的教室,浓浓的书香,亲切的老师,可爱的伙伴,萌娃们怀揣着梦想和期盼,相遇在美好的秋日。

不过,孩子们入校后得先进行“礼仪闯关”。一年级的新生在礼仪生的带领下,领取报到闯关卡,再自己转动转盘,回答有关交往礼、就餐礼、借物礼、课间礼四项关卡问题。答对了,则可得到“通关”印章。老师们说,希望学生在这样的轻松有趣的活动中开始学习礼仪,规范行为。

对于“老生”来说,新学期也充满惊喜。卡通头套、旺仔牛奶、爱心气球……老师在各个教室中布置了精美装饰,准备了精致的小礼品,让孩子们以愉悦的心情告别暑期。

## 渌口区: 劳动课程教师集中“充电”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/肖喜林 赵姣莲 周慧聪)劳动教育是全面发展教育体系的重要内容。8月26日至27日,渌口区教育系统在区职业中专进行劳动课程培训,全区各小学校长、劳动课程教师共84人参加培训。

“劳动课怎样才能上得精彩”“如何让学生更重视劳动教育”……此次培训邀请湖南省教科院教授董文给学员们详细解读劳动课程标准。他提出要让孩子在劳动中成长,逐步加深对劳动教育的认识。

湖南师大附中凌云中学教师刘柱从劳动教育的重要意义、实施路径、劳动教育教师的基本素养三个方面为大家讲述了如何用劳动教育推动学校发展。怀化沅陵县溪子口学校罗春蓉为大家提供了因地制宜开展体验式劳动教育的案例。

“通过培训学习、与专家交流,我的疑惑得到释然。”来自育红小学的文海燕老师颇有感触。

今年以来,渌口区教育局加强劳动教育教师队伍建设,深化劳动课程改革,提升劳动教育教学质量,在劳动教育领域已初见成效。该区被评为“株洲市中小学劳动教育实验县市区”,渌口区青龙湾小学、渌口镇松西子小学、龙船镇王十万中学成为“株洲市中小学劳动教育实验学校”。

## 攸县: 遴选家庭教育讲师

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 通讯员/李晓岚)提高家庭教育工作整体水平,打造高素质、专业化的家庭教育讲师队伍。日前,由攸县教育局举办的“县级第二届家庭教育讲师团成员遴选微课比赛”圆满结束。

来自全县基层学校的33名选手,围绕当下家庭教育发展中的理论和实践问题,结合自身研究主题和专业方向,分别以“如何进行亲子阅读”“孩子做事磨蹭怎么办”“居家劳动”“孩子你为什么不好学”等选题,创造性地进行课程设计,主题鲜明、事例鲜活、以小见大。

据了解,此次家庭教育讲师团成员遴选活动,是攸县教育局落实株洲市2022年十大基层改革探索事项——“构建家校社三位一体协同育人机制”的具体行动,是推动全县教育优质均衡发展的重要举措。下一步,该县教育局将依托家庭教育指导服务中心,组织县级家庭教育讲师团开展课题研究,建设家庭教育数字化学习资源,对全县中小学、幼儿园科学有序开展家庭教育指导服务;同时在全县范围内广泛开展“百场报告十万家庭新时代文明家风家教大讲堂”活动,提升家长家庭教育的知识和能力。

**觅缘婚恋 神农公园**  
20-68岁  
0元登记  
每月三次公益活动  
10日、20日、30日  
(原戴碧蓉婚介+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务

高端婚恋、维权维权  
心理咨询、感情修复  
男未婚:36岁,本科,律师,帅气  
男未婚:28岁,大专,国企,忠厚踏实  
男未婚:37岁,大专,自营公司老板,条件优越  
男离婚:43岁,本科,工程师,有房有车  
男离婚:66岁,中车退休,显年轻,有房有车  
男离婚:40岁,国企技术员,小孩判给对方  
男离婚:62岁,企业退休,无小孩,有房  
女未婚:30岁,研究生,事业单位,文静,秀气  
女未婚:28岁,硕士,央企,气质佳  
女未婚:28岁,本科,中车,高挑  
女未婚:28岁,本科,在编老师  
女离婚:50岁,财务,小巧玲珑  
女未婚:32岁,本科,国企会计,长相甜美  
女离婚:48岁,本科,公务员干部,清秀  
女离婚:43岁,本科,私企会计,外形佳  
女离婚:58岁,铁路退休,无小孩  
女离婚:48岁,私企管理,条件佳  
女离婚:48岁,企业文职,小孩随夫  
女离婚:53岁,国企退休,高挑气质佳

**28118100**  
**18907332205**  
地址:中心广场  
神农公园里面右  
边游船码头 广告

**广告接待热线 280831369**

# 副市长、市公安局局长唐文发接听 12345 热线 长江北路将安装隔离栅栏 整治沿港路批发市场交通乱象

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)8月30日,副市长、市公安局党委书记、局长唐文发接听12345政务服务便民热线,就市民来电咨询的社会治安、城市管理、政务事项办理等问题予以回复。

针对市民反映的合泰地区、铁路小区社会治安问题,唐文发表示将向有关派出所交办,一周内给予市民明确答复。

市民余先生反映徐家桥沿港路综合批发市场交通混乱,且存在车辆违法改装、人货混装现象。唐文发要求交警部门要迅速查明原因,依

法整改该地区的交通“肠梗阻”问题。

市民殷先生对市二中附近十字路口的交通安全表示关切。唐文发表示,针对其所反映的问题,交警部门将做详细调研和方案部署,并于三个工作日内给殷先生回复。

市民吴女士建议长江北路安装隔离栅栏。唐文发表示,该项目正在按照实施流程推进,不久将进入安装步骤。

唐文发还就市民提出的工伤赔付有关政策问题进行详细答复,并承诺有关事项办理将条件有着落、事事有回音。

## 钻石路口左转弯右置 司机直呼不习惯 交警: 将采纳市民合理建议进行相关调整

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)新华桥通车、火车站东广场启用,让新华路行车压力骤增。然而,钻石路口出新华西路右转弯第一道却变成了左转弯,司机直呼不习惯。

通常,司机的行车习惯是右转弯走最右道,但如果司机不特别留意,进入左转弯后就无法变道,强行变道将违反交通法规。如果想右转弯进入新华路但误入左转弯,就必须进入铁东东路,再转出又必须上新华路,到育才路才能掉头,增加了新华路的行车压力。而且由新华西路要左转弯进入火车站东广场,如果不小心走错了,又要行车到中心广场才能掉头。

记者就此问题联系了市交警支队秩序大队负责人谭晓珂。他说,如果从钻石路上新华路,左转弯进入铁东东路,就会在短短不到100米的距离上跨越两条车道,极易引发交通阻塞。有市

民提出,可否将新华路左转弯和直行道之间的实践改成虚线,谭晓珂说这个方法应该可行,会采纳市民建议,避免市民发现走错道后,不得不绕道增加行车的麻烦和交通违法概率。但按照道路交通安全法,汽车不能连续跨越两条行车道,所以交警部门只会修改一条实践,希望广大市民依法驾驶,尽早适应这个设置。

有市民反映,出铁东东路到钻石路,现在无法左转,尤其对于众多在601上班的人来说,极不方便。谭晓珂解释,因为出铁东东路到新华路的车辆太多,如果在前方不到100米的钻石路口左转,加上公交车占了一条道,私家车要连续跨越三条车道,容易造成堵塞。交警部门只好取消道口左转,把左转压力移到下一个路口,这样虽然不能彻底解决问题,但行车顺畅了很多,希望市民予以理解。



## 违规收受红包礼金礼品 3人被先免职再处理

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明 通讯员/纪宣)近日,市纪委监委在开展在线监督过程中,发现并查处了一起违规收受红包礼金礼品的典型案件。

根据通报,8月26日,在渌口区某工程建设项目公开招投标过程中,该项目业主代表谭湘集团党委委员、副总经理朱飞宇向管理服务对象索取财物,并在市公共资源交易中心开标室公然收受招标代理机构所送“和天下”香烟1条;该项目招标监督机构渌口区住建局招标管理股股长谭政需违规收受招标代理机构所送红包礼金1000元和“和气生财”香烟1条;负责该项目流程管理的市公共资源交易中心工程交易科副科长黄志强违规收受招标代理机构所送红包礼金1000元。目前,以上3人均已被免职,并由相关纪检监察机构进一步严肃查处。

通报要求,全市党员干部要引以为戒,从严要求自己,恪守清正廉洁的底线。各级党委(党组)要认真扛牢全面从严治党政治责任,管好班子,带好队伍。各级纪检监察机关要严肃执纪问责,对于违规收受红包礼金礼品的问题要保持“零容忍”的态度,坚决做到发现一起、查处一起,对顶风违纪的一律先免职再处理并通报曝光。



**为梦想而来 开创传世大宅全定制时代**

自行设计、锁定成本,成就高品质、个性化置业梦想!

10000亩青龙湾用各项高能级优质配套,国际化的新生活,让业主根据个人爱好、个性需求、家庭成员居家需要等,在房型大小、花园营造、室内间隔、功能区分,及环保节能、建筑成本等方面,用远低于开发商同质产品的价格,真正将主人的意志与爱好融入别院设计,全面满足全程自控成本、个性居家、品质放心、舒适实用等置业需求,实现“一栋传世大宅只为一个家族存在”的百年置业梦想。

**2210 8888/9999** ■投资商: 伟大集团  
项目地址: 株洲市青龙湾第五代建筑营销中心

